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KPUTEPUU BBIEOPA
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BpI100p onTHMAJBHOIO IJIAHA (OPMUPOBAHUSA
110€e3/10B

BriOpates onTEMaTeHBNT miaH (GOpPMHPOBAHHA MOE3JOE — 3HAYHT HAHTH TAaKOH BapHAHT

OPraHH3alliH BarOHOMOTOKOB, KOTOPEIX C VYYeTOM OrpPaHHYeHHH IIPOIYCKHOH CIIOCOOHOCTH

COPTHPOEBOYHBIX CTAHLIHH JaBa’l OEI HAHMEHBIIVIO 3aTpaTy BAaroHOYACOE HA HAKOILUICHHE B Hix H

nepepaboTKyY B [Ep . BAaroHOB, T.€. 0DECTeYHBAT OBI OBICTPEHMIIHIT 000POT BArOHOB:

n m
Z Z(Bi,uax s Bi,nep) ==>min &
i=1 j=1
rae 1 = 1, 2. ..., n — BCe COPTHPOBOYHEIE CTAaHUHH HampaemeHud; j = 1, 2, ..., m — Bce

KOPPEeCTIOHAEHIIHH (CTPYH) BArOHOMOTOKOB.



BpI100p onTHMAJBHOIO IJIAHA (OPMUPOBAHUSA
110€e3/10B

3a'rpam BEAalr'OHOYACOE HAa HAKOILIEHHE BEAIrOHOE B IIOE3¢€ OJHOI'O Ha3HaAYUCHHA B‘L ik PAEHBI:

By =cm

r7e ¢ — napaMeTp HaKOIUIeHH BaroHoe (maMenaerca oT 6-7/70 10—11); m — 4nci0 BaroHoE B

COCTaEee€ I1oe€3aa.

3aTpaTel BATOHOYACOE E CEAZH C MepepabOTKOH BarOHOMOTOKA PABHEL:

B IIEP ¥ tax Nk
rae t,, — SKOHOMHA BPEMEHH OT IIPOCTIEJIOBAHHA BarOHOM CTaHIHH Oe3 nmepepadorsm, 49; N —
pacYeTHBIH CYTOYHBIH BarOHONOTOK, BaroHOE B CYTKH; X — KO3(QdHIHEHT, VUHTHIBAIOIIHI

AOINOTIHHTEIIBHEBIC 3aTPAaThl HAa nepepa60n<y.



PEIIEHUE

Peinenne. PaccmoTpum BCe BOIMOKELIC BEPHAHTE] 0OLCMHCHEA CTPYit
B NOCACAYIONMN PacuCTE BAIOHO-YACKHI HOKOIUCHHMAN LIS VHACTKOBRRIX NOC3108 HE

YUMITHIBAKOTCAE, T K BO BCCX RAPHAHTEX 3TH BANOHO-9aCk] O THHAKORL!,



IlpuBeaeHHbIC 3aTPATHI BATOHO-YACOB HA
epepadoTKy M HAKOILICHUE

L3 B o= vm) el +(n +n,) 12 1504 4160-5= 1600 n-n
2. ZB; =cm, v n, Lo+ 15 = 5004504 <605 =1000 g-4
3. ) B, =500 + 1004 + 160'5 = 1700 5-«.
4.3 B, =600+ 1504 +100:5 = 1700 n-q.

S. 3 B, =2:500 + 605 = 1300 g%

6. Y B, =500+ 600 +50:4 = 1300 p-u
7. Y B, =500+ 600 + 1005 = 1600 5-5

8. Y B, =500 +600+ 100 4 = 1500 8-



OTBET

NMocxkonsky ans NOI 80 2 papHarTe IATPATH BANOHO-4BCOB Ha nepepalorky M HAXOIUICHME
MHITAMANRNLIE, OH SRISCTCH ONTHMALLHRN .



